

雲叔短文合集

作者: 胡子雲

Powered by [紙言](#)

吃人的圖書館

夜深人靜，在一個圖書館裏，2個在入口處守夜的侍衛在聊天。站在左邊，身穿綠色盔甲的先發話，他掩着半邊嘴對右邊的深紫色盔甲侍衛說「嘿，兄弟，你聽說了嗎？」右邊的聞聲便道「什麼？」語氣中充滿着疑惑。「我們這裡呀，不知什麼時候開始，就成了傳說的禁地了！」只見左邊正一邊說，一邊做鬼臉，把旁邊的侍衛逗笑了，「撲嗤！」一聲笑出聲了。使得原本寧靜的空間瞬間被笑聲覆蓋，形成了陣陣迴音。

「什麼時候有的事，我怎麼沒聽說過？」笑完了，就又恢復原狀的問道。綠侍衛說「不才上周末發生的事嘛。政府當時就下令要我們嚴加看管這裡，不要讓平民深夜進來這裡。結果你猜，變成怎樣了？」紫侍衛正聽得津津有味，被這樣一問就不知怎麼接下去了，只好說「唔.....不知道呀，結果怎麼了？」聽到這回答，左邊的搖頭嘆息說「唉，你真的是！結果，人們竟然把這裡當成夜遊景點了！天天晚上都有人不怕死的走來這裡，結果」「結果？」「就聽說之前有人在樓上被弄死了，好像還是非人類的所為呢！」說着，綠侍衛又加上肢體動作來嚇唬人了。只見他雙手舉起，作老虎伸爪般。「哇，你是說真的嗎？別，別嚇我呀！」紫侍衛聽後，不禁驚呼。「信不信由你嘍~反正我信了」「呀」他無奈道。

「嗒嗒」「嗒嗒」突然，從門口處傳來了腳步聲。「誰？！快出來！」2個侍衛聽到有人走近，馬上警惕了起來。尤其右邊那個，更是嚇得雙腳發抖，站在原地一動不動的了。「就是，快出來！別嚇嚇人呀！」他抖着雙唇說，看似很艱難的才從嘴中逼出這句話來。旁邊的侍衛看到，不禁忍笑了起來，說「我說，兄弟。你還是不是個男人了，能不能有點擔量？」

「就是這裡了，傳說中的禁地。看來，我得好好逛逛了！」一個右邊頭髮上扎有馬尾的棕髮女孩手舉起地圖，興奮的說道。同時也留意到眼前的侍衛。「你你是什麼人，沒聽過這裡不能在深夜進入嗎？還還不出去！否則，別怪我把你上繳到政府總部去了！」綠侍衛剛才的士氣全沒了，換來的只是一絲怯懼的語氣。切，光是說我，自己不也是這樣，膽小鬼！紫侍衛在心裡吐糟着同僚。「原來是2個膽小的侍衛呀！喂，我說，你們不是要來抓我嗎？抓得着我，就算你們厲害。我先走囉，掰掰~！」馬尾女孩調皮的伸着舌頭，向2個侍衛說。說完便轉身向身後披上紅地毯的幽藍色樓梯，一蹦一跳的走上了。

2人看到女孩上去後，綠侍衛馬上向樓梯處大喊「你快下來！」沒人回應。「聽到我說話了嗎？我說

——臭丫頭，你一快一下一來！」還是沒人回應。「」2人面面相覷「看我幹嘛？」紫侍衛疑惑說。綠侍衛推了同僚一把，在他腳踏上一階樓梯後就對他說「你去，去把她找回來！」「」紫侍衛開始臉黑。「你還愣在這幹嘛？快去呀！」綠侍衛向他大喊道，可沒看到他的握緊着拳頭。「你，真不去救她？」紫侍衛的語氣中有點憤怒。「不只是找個人嘛，你去不就好了？」綠侍衛顯然還沒察覺到他生氣了，略帶輕挑的說。「好，你可別後悔！」綠侍衛聽後才意識到自己說錯話了，但已經來不及改了。「(黑人問號)」此時只想追上他的腳步，還他一個道歉。「欸，臭小子！你別走這麼快，等等我呀！」可一走到樓梯處時，就像撞上一面牆壁一樣，過不去了。

樓上，3樓。10多分鐘前

走到了平台後，女孩便看到琳琅滿目的書籍在2旁的書架上整齊地排列在一起。在經過幾個書架時，她的手輕輕拂過了幾本書。很快的，就來到了鋪有灰色地毯在上頭的空地上了。「唔！」女孩見到一個全身漆黑的怪物把一男孩吞了。正當她嚇得要叫出聲時，就被一藍髮男生從後掩着她的嘴，把她帶到書架後躲起來。

·
還是樓上·2樓

·
「?!!!」剛上到平台·正準備觀察下環境再行動的紫侍衛在此時聽到從樓下傳來了一聲大喊·就到綠侍衛會不會出事了?剛打算下去一看時·還未反應過來·就被一個身穿黑色衣服的人從後捉住衣領·往屋樑上跳了過去。「想活命就別出聲·跟我走!」黑衣人對紫侍衛說。

·
樓下·地下/1樓。幾分鐘前

·
「哎呀·我的鼻子!」撞上透明防護罩的綠侍衛摸着通紅的鼻子·想再次走上前時·卻感覺自己好像被什麼拎起了。往下一看·發現自己已經雙腳離地·被拎在半空之中。那些怪物平時有這麼早來的嗎?綠侍衛心想·同時也打了個哆嗦。不看還好·這硬著頭皮往後一看·可真是差點把他嚇死了:那怪物有雙小眼睛·全身漆黑·身上還有些毛髮·而手上還有長而尖的指甲。「別別吃我·我一點也不好吃的!」綠侍衛邊掙扎邊大喊着。「小子·快回來救我!我我跟你道歉不就好了?啊!!!!!!」剛說完話·怪物就張開血盆大口·把人一把扔進去·吞了!

·
樓上·2樓

·
紫掙脫後·2人打了起來。打鬥過後·紫正要下樓·卻被黑截着了。「別攔我!」紫冷語道。「現在下去·你想死嗎?」「別管我!」「(嘆氣)!要是你下去了·我們都活不了。你知不知道!」「.....」

吃人的圖書館 2

「嗷嗷，嗷嗷！」此時，樓上2層的4人也聽到樓層里傳來了陣陣不像人類會發出的叫聲。「這是？！...」紫聽後，驚恐道。「走！」

黑也感覺到不對勁，馬上拉起紫就往上層走去。「糟糕！」而在上層的男生聽見叫聲後，亦感到不太對勁，「怎麼了？」女孩問他。「很有可能是它們喊來援兵了！」

「什麼？」女孩驚訝地說。「那現在該怎麼辦？」男生隨即就拉起她的手，往裡面走去。「我們快走！」

「等等我，別走這麼快呀！」紫侍衛在後面跟緊黑衣人的同時，邊留意着有沒有人追來，邊對走在前面的他說。「不走快點，咱們命就沒了」聽到他的話，黑衣人反駁說。

[待更新]